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PeweHue 3anav }




3aKOHYHNTE MpeT0XeHH S

0 HanmMeHbITUM OOIITUM KPATHBIM
HATYPaJIbHBIX YK CeJ/l Ha3bIBAeTCS

0 Yrto6s1 HatiTh HOK, Hago:1); 2); 3)....

0 Haunbo/plIvM oOIINM IeTUTeIeM
HATypa/IbHBIX YK CeJT Ha3bIBaeTCsI

0 Yrto6s1 Haiit HO/I, Hamo 1); 2); 3)...




Haiitu HOK(a;b),
ecIu

a) a=2r3ES: b=2*2*3*7 0 HOK=2*2*3*5%*7

b) a=2*2*3*5;b=3*7 0 HOK=2%*2*3*5*7

) a=2*2*13;b=2*3*13 0 HOK=2*2*3*13

&




(C1080 «KpaTv — CTIPHHKOE PYCCKOR C0BO (X1 BEK), O3HAMaoIee
«pa3e. C10B0 «MHOIOKDATHO» O 3HAYAET AIHOTO Pitso.

[TOHATHEM KPATHOTO MOAL3VIOTCH b KHIHCHHOR NPAKTHKE NpH ye-
TAHOBACHHH BH2d r02d. Yepes Kaxasie Tpi 0ObIKHOBCHHBIX FO1a, B
KAXIA0M M3 KOTOPbIX N0 363 nei (b despaie 28 aHei), Obisaet yer-
BEpTBIit FOL. TAK Ha3biBAEMbIH BHCOKOCHBIH, B KOTOpOM 306 el (b

thespare 29 ukeli).

Ecut 4icn0, KOTOPLIN BLIPAXACTCH YK23aHHbI 104, €CTb YHCIO,
KPAaTHOE 4, T0 YKA3aHHbIi 102 BHCOXOCHBIM, a ECAM HE KPATHO 4, T0
ron 00bixHoBeHHbli. Tak. 2008 ron — BicokocHbiit. Tak Kak 2008 kpar-
1o 4, 2007 - e sucoKocHsl, TaK Kak 2007 He KpatHo 4.




Hangure:

0 HON(S:7)="1
0 HOA(8;25)= 1
GH @B EEEL =1
0 Bawwu HabnwogeHus

0 BbiBoObI: YTOObI
HanTn HOK B3anmHo
NPOCTbIX YUCeN Hago

0 amu 4ucrna
rnepeMHoOXXums.

0 nHOK(3;7)= 21
0 nHOK(8:25)= 20
0 nHOK(7:11)= 70

0 Kak Ha3blBalOT KaXXayto
napy 4ncen?

0 Yemy paBeH HOK
B3aMMHO MPOCTbIX
yucen?




3a7a4a

Ot 0nHO# NIPHCTaHK K JpYroi xonst Aa katepa. Hauuraior pabo-
Ty OIHOBPEMEHHO B 8 4 yTpa. [TepBbiii KaTep Ha peilc Tya u 00paTHo
TpaTuT 2 4,  BTOPO — 3 .

Yepes kakoe HaumeHbLuEe BpEMS 00a kaTepa ONATh OKAXYTCs Ha

MepBOii MPHCTAHH, ¥ CKOAKO PEICOB 33 3TO BPEMS CAENAET KAX bl
Katep’

CKObKO a3 3a CYTKM 3TH Katepa BCTPETHTCA Ha MEpBOM MPUCTa-
HH, W B KAKOE BPEM# 3T0 OYET MPOMCXOAMTD!




pelIeHue

0 Ha4ano- B 8 4yTpa
1 KaTep Ha 1 peuc -24
2 KaTep Ha 1peuc -34
Berpersites Ha 1

IIPUCTaHU- !
HauMeHblllee BpeMs

CKOJIBKO pa3
BCTPETATCA?

B kakoe Bpems?

.

0

Q=000 OO

Hckomoe Bpemst
DO/DKHO JEeTUTCS Y1 HAa
2 1 Ha 3 0e3 ocTaTKa

1)HOK(2;3)=6(u) BcTper.
2)6:2=3(petica) 1 KaTep
3)6:3=2(petica) 2 Karep

4)B KaKoe Bpems?

8+6=14;

14+6=20;
20+6=26(24 HOYN)
2+6=8 4 yTpa




3a7a4a

1. C KOHESHO OCTAHOBKH BBIESKAIOT 10 1ByM MADLIpYTAM aB-
106ycel, [lepanit soaspattacrca kaxasie 30 witk, Bropoii -

KaXa0i 40 it Yepes kaKoe HaHMEHbLIEE BEMES Ok CHO-
53 OKAKYTCA HA KOHESHOM ocraqoBke!




OUKYIDIMUHYTRA




3ajaqa 3

- Boane Moero 1oma aBTobycHast OCTAHOBKA TPEX MAPLIPYTOB.
OIMH U3 HUX OAXONMT K OCTAHOBKE YEPE3 KAXK/bIE 3 MUH, Apy-
roi — 4epe3 Kaxble 6 MuH, a TpeTuil — yepe3 Kaxanie 10 MuH.
B 74 15 MHH OHM OXHOBDEMEHHO CTOSIM HA OCTAHOBKE.

B kakoe Onuxaitiuee Bpemst Ha 3T0i OCTAHOBKE OKAXYTCS CHO-
Ba TPH aBTOOYCA:




3aaa4a 4

- Kakoe HauOO/bLIEE YHCIO OMHAKOBBIX MOAPKOB MOXHO
caenarh 13 32 gnomacrepo, 24 pyyek 1 20 mapkepos? Ckonb-
KO (IOMACTEPOB, YYEK H MapKepoB YT B KAXIOM Habo-

(/Haiimu HO,ZI!\B
/

s




3a[la4M Ha MOBTOPEHUE

0 Pa3noxutpb Ha 0 /lokKasaTh, 4YTO 4YMUCJIA

HPOCTI)Ie 0 302 U 675
MHOXUTEe/ I YUCJIO0

0 4788

0 B3aMMHO IIPOCTHIE




HMTor ypoka

0 Yemy pasen HOK s83aumHo npocmuwix
yucen?

0 Yemy paseH HOK uucen, uz komopbix 00HO
denumcs Ha dpyzoe 6e3 ocmamka?

0 Kakotli memod ucnosb3osanu npu peweHuu
3adau?

0 Bcem au nonamexr memod?




